



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **I/5448.**

Benyújtás dátuma: **2023-10-04 09:23**

Parlex azonosító: **1GSP1FGT0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Aradszki András (KDNP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani.

Az interpelláció címzettje: **Varga Mihály, pénzügyminiszter**

Az interpelláció címe: **"Miként segíti a kiegészítő nyugdíjmelés idős honfitársaink mindennapi megélhetését?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

2023. október 1-jén, vasárnap immár 33. alkalommal köszönthettük idős honfitársainkat az Idősek Világnapja alkalmából, amelynek életre hívásáról még 1990 végén határozott az ENSZ Közgyűlése. Miniszterelnök úr ezen a jeles napon azzal a jó hírrel örvendeztette meg a nyugdíjasokat, hogy részükre a Kormány nyugdíjkiegészítést fog fizetni, így idén novemberben átlagosan csaknem félhavi nyugdíjjal többet visz majd a postás, illetve ennyivel több érkezik az érintettek bankszámlájára.

Mi, kereszténydemokrata képviselők, akik a polgári kormány szellemiségével összhangban a kormányzati értékrendszer részeként tekintünk az idősek megbecsülésére, pontosan tudjuk, mekkora segítséget jelent ez a kiegészítő jövedelem tisztességben és becsületes munkában megőszült honfitársaink számára. Akik a szörnyűséges világháború és a kommunista diktatúra éveit túlélve ezúttal olyan újabb ellenségekkel kell, hogy szembenézzenek, mint a COVID-világjárvány, a háború és az annak nyomán tovagyűrűző hiperinfláció és globális gazdasági válság.

Egy olyan válság, amely a mindannyiunk létfenntartásához szükséges energiák árát is az egekbe repítette, és amelynek következtében szerte Európában soha nem látott mértékű rezsiköltségeket kénytelenek fizetni mind a családok, mind a nyugdíjasok. A magyar kormány a válság közepette mind a brüsszeli, mind a hazai baloldali ellenszélben töretlenül kitart azonban a rezsicsökkentést fenntartó politikája mellett, ezáltal segítve minden magyar háztartást – így a nyugdíjasokat is –, hogy átlagosan havi 181 ezer forint maradjon a pénztárcájukban, s hogy azt ne az elhibázott szankciós politika káros következményeire, hanem másra – saját magukra vagy gyermekeikre, unokáikra – költthessék. Az így fizetendő rezsídíjak és egyéb megélhetési költségek kigazdálkodására pedig, azt gondolom, további jelentős segítséget nyújt számukra a törvény által

előírt és ezáltal garantált inflációkövető nyugdíjmelés, valamint a kedvezőtlen inflációs körülmények esetén járó nyugdíjkiegészítés is.

Kérdezem ezért tisztelt Miniszter Urat,

„Miként segíti a kiegészítő nyugdíjmelés idős honfitársaink mindennapi megélhetését?”

Várom Miniszter Úr megtisztelő válaszát!